



## **MAJMUNSKO DRUŠTVO**

Mi na slici, majmunsko smo društvo. Nismo učili Marxovu sociologiju, ipak to sve znademo. Glavna oznaka našeg društva jest promiskuitet, parenje svatko sa svakim, pornići, drk-drk i život u čoporu ! Sretni smo! Vratite se k nama, vi koji ste prerano otišli od našeg čopora, vi izgubljeno ljudsko društvo ostavite državu, zakone i crkvu, brak i obitelj. Najbliža našem majmunskom društvu-čoporu bila je propala diktatura zločinca Tita i komunizam u SFRJ. Krhotine njezine ideologije nalaze se u SDP, HNS i parazitskim udrugama, hate grupama, hejtačima: platformi 112, Kulturnjaci 2016, Antifašističkoj ligi, Index.hr, u Radničkoj fronti, Feral-talibani, CESI i Ženskoj mreži Hrvatske kao u i u otkaćenim pojedincima jugofašistima kao Frlijić, Mažić, M., Milanović, Matula, M. Babić, R. Bitorajac i krezubabe Rudan, Teršelič, Vejzović, Sarnavka, Mirt i Raukar i sl. Ti pojedinci, stranke i udruge žive na razvalinama propale ideologije komunizma, a to su sinovi i kćeri udbaša, kosovaca, velikosrba i oficira jna. Skojevac Jokić skovao je Cjeloviti kurikulum, ako se ne korigira, vodi u majmunsko društvo. Žvačete slamu koja je puna mirisa liberalfašizma. Vaš ideolog je seksualni psihopat A. Kinsey, koji širi pod krinkom znanosti grozote spolnih bolesti, abortus, sidu i seksualno nasilje a među omladinom modnu epidemiju proljev elgetebeštija. Vaši učitelji su komesari velikosrbi Stazić i Jovanović, slijedite njihovu didaktičku metodu: pogledaj se u ogledalo i onda pljuni.

Komunisti su najveći neprijatelji hrvatskog naroda. Oni su kako kaže krvnik Ranković 1952: „ ubijeno je bez suđenja od 1945. do 1951.: 586 000 ratnih zarobljenika i civila Hrvata (svaki 4 Hrvat) i drugih naroda koji su se opirali majmunskom društvu, i u ime takvog društva vladala je komunistička tiranija, ubijala i punila jame sve do 1990. a danas drži pod kontrolom medije i tajne službe.

Ljudi, mi nećemo u majmunsko društvo! Tražimo demokratsko društvo! Tražimo zakon o lustraciji da se uklone neoboljševici i jugošovinisti, razvaline komunističke ideologije, i svi trabanti kulturne revolucije.

GRAĐANI HRVATSKE